

夏天的娱乐生活自然丰富多彩,但是酷热难耐的天气却多少令人感到不快。如何避暑让商家们脑洞大开,各种戏水、森林氧吧等活动层出不穷,本周省内各大景点推出一系列避暑活动值得一玩,赶紧带上孩子一起嗨吧。郑州晚报记者 谢宽

黄河三峡漂流,青天河玩水 东方神话游乐园开园,龙峪湾避暑 哪儿凉快去哪儿



黄河三峡野猪林漂流 即将开漂

想漂不一样的漂流,哪有?济源黄河三峡景区历时两年、总投资6800万元的野猪林漂流将开漂。据介绍,野猪林漂流是河南落差最大的漂流,全程6公里,自然落差达158米,急流险滩,惊涛骇浪。这里是唯一可以与野猪同欢的漂流。野猪林漂流两岸林茂叠翠,遮天蔽日,沿途珍禽灵兽,野猪成群;这里是,最弯最窄的漂流。漂流盘旋中国鼎气龙穴黄河三峡景区,河道蜿蜒曲折,如神龙绵延,水流湍急似飞龙腾跃,三步一瀑,五步一潭,两岸绿树相牵;这里是最刺激最安全的漂流。漂流刺激连连,尖叫不断,采集十八家漂流经验,运用高科技安全手段,安全系数100%,确保有惊无险。

暑假到青天河玩水 优惠根本停不下来

酷热难耐,拥有得天独厚戏水、寻凉、吸氧、避暑优势的国家5A级景区青天河便成为暑假众人获得那抹自然清凉的最佳去处。乘船游览大泉湖,青山绕碧水,绿树掩古寺,北国山水的伟岸和南国山水的柔美一一饱览。来到观音峡和佛耳峡,这里三步一泉,五步一瀑,奏出令人愉悦的淙淙轻响。到青天河一趟,行走在诗意山水的同时,不经意间,思想得到放松,心灵得到慰藉。为了给中高考学生提供一个放松心情、理想场所,国家5A级景区青天河推出优惠活动倾情回馈活动。凡6月1日~7月10日,所有参加2015年中高考的学生,凭本人准考证复印件,到青天河景区游览即可享受买一送二的门票优惠。凡往年高考的学生,凭本人往年中高考准考证原件或复印件,门票20元。

淮阳东方神话游乐园 开园

6月2日,豫东平原最清凉、最动感的水上乐园——东方神话游乐园,在羲皇故都、水城淮阳举行了开园仪式。据悉,东方神话游乐园今夏将呈现诸多游乐新亮点,其一,与中视创星(北京)国际文化传媒有限公司联合策划,由河南陈州府酒独家冠名,打造三场中国好声音学员、天堂乐队、耀乐团、水晶灵乐坊等中国顶级乐队组合的音乐party;其二,游乐园常规演艺团队全面升级,外籍模特、比基尼秀、怒放摇滚、激情MC和丰富多彩的演艺互动,让游乐更动感更火爆;其三,7月上旬,东方神话游乐园还将举办首届儿童嬉水节,让暑假的孩子们快乐玩性尽情释放。据悉,东方神话游乐园在6月1日至6日每天的200张微信抢票开门红,推出总值20万元的门票大放送活动。

萌宝星爸 high翻龙峪湾

6月6日,由洛阳龙峪湾森林养生避暑度假有限公司主办,大型亲子秀《萌宝星爸“龙峪湾”》活动推介会暨龙峪湾首届亲子旅游节在洛阳泉舜购物中心拉开帷幕。龙峪湾景区不光有独特秀美的自然风光,而且有传承悠久的神话传说,自古以来被称为蛟龙沐浴之后化身天龙飞升之地。龙峪湾景区推出这档亲子节目《萌宝星爸龙峪湾》,让参与节目的少年儿童感受龙峪湾灵气,成为人中龙凤。同时,从今年开始,龙峪湾将开始每年举办一次“亲子旅游节”,这里有天然森林氧吧、拓展训练营、露营地等多个游玩景点,同时景区也制定了参加节目免门票等多项免费优惠措施,龙峪湾景区也将继续加大景区基础设施建设,打造山水童话世界,实现千万户家庭同游龙峪湾。

六月毕业季 我们一起去浮戏山雪花洞留青春纪念册

六月,一个莘莘学子突围高考和记录青春的季节,浮戏山雪花洞,一个见证友情、记录青春、祈福求愿、触摸历史的地方。

特惠 所有参加2015年中高考的学生,凭本人准考证复印件,到浮戏山雪花洞景区即可享受门票20元/人优惠(可参观景区全景点)以上活动不含导游讲解费。

景区服务热线: 0371-64184999 64184187
郑州市区服务热线: 0371-65932288 63588138 69595666
景区QQ咨询: 1873561568
自驾路线: 郑州市区郑上路(沿310国道)荥阳市(沿310国道)一上街区进入巩义市米河镇向西走5公路(沿310国道)新中路口向南拐3公里即可到达景区。
注:全程54公里

景区官方微博
新浪@巩义浮戏山

巩义浮戏山大展旅游开发有限公司

印象·尧山水世界开门迎客

印象·尧山水世界位于平顶山市鲁山县尧山镇西三公里处,经过半年的精心打造已羽化成蝶、凤凰涅槃,终于揭开她神秘的面纱和游客见面了。

印象·尧山水世界的前身是森海湾水上乐园,现为尧山投资集团旗下鲁山县鲁尧水上休闲旅游有限公司重组,公司聘请国内极具有影响力的策划高手,在充分论证的基础上进行顶尖策划,投入巨资经过6个月的精心打造。增加了神奇魔幻的死海漂浮、惊险有趣的大型狮、虎、熊驯兽表演、挑战极限的勇士攀岩、曼妙无比的音乐喷泉、独具特色的情侣漂流、雁掠鹰飞的森林穿越、古朴典雅的民族古筝水上表演。

特别是以鲁尧地区史料记载和民间广为流传的墨子、牛郎织女的故事为背景,由“北京盛世雅程文化艺术有限公司”“郑州支点旅游品牌策划公司”联合策划的大型水上实景演出“墨公战魂”、“千古情话”也将搬上



舞台,在火辣的炎夏给广大游客朋友送上一餐丰富多彩的文化盛宴。

结合原有气势恢宏的高空大喇叭,波高浪猛7000平方米的海滩池,空旷辽远的1.5万平方米的海浪浴场,诡异无穷的高空双变水滑道,将成为融合文化、体育、休闲、娱乐并集参与性、观赏性、娱乐性动静结合,音像并茂,电、光、水、雾、声、色、禽、兽、山、林、星、月、城、池、宫、阁多种元素跨界组合的最时尚、最高雅、最新奇的水上运动体验娱乐项目。谢宽

宝泉景区首届端午龙舟赛

中国曲协“送欢笑到基层”倾情钜献
牛群·赵炎·周炜·范军等全明星助阵

时间: 2015年6月20日 电话: 400 0373 999

地址: 新乡辉县薄壁 | 自驾路线: 郑州—原焦高速(绕城—郑云)—小徐岗下—S233—S306向东至景区